

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。
免费复制和分发：传播信息
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 我日用粮 2024 05.31

(國語) YouTube 音訊

我们的行为、言语和态度传递着基督的讯息

《历代志下》第9章

第9章主要讲述了示巴女王访问所罗门王后所留下的印象，以及所罗门王在晚年时期的事迹。以下是该章的详细摘要：

本章开头提到示巴女王参观了所罗门王的宫殿和其他建筑，并参加了他的盛大宴会。在离开之前，示巴女王向所罗门王献上了大量的黄金、香料和宝石。示巴女王对所罗门王和他的王国的赞扬使得她的名声传遍全球。示巴女王是慕名而来，因着听说所罗门的大智慧，就特意来拜访。可是这次拜访还带有试探、(9:6) 我先不信那些话，及至我来亲眼见了，才知道你的大智慧。

世人对基督徒常常存有很多的看法和传言、期待。与此同时，他们对我们所信的耶稣基督也感到一定的未知和神秘。正因如此，许多人可能出于好奇或怀有某种期望而接近我们，想要了解基督徒的真实面貌。

当他们在我们身上所听到的、所看到的，会让他们大失所望、嗤之以鼻，还是大为震撼，归荣耀与神呢？这一切都取决于我们如何在生活中表现我们的信仰。如果他们不是单单在教会看到我们，不单单是通过我们的服事果效来认识我们，而是在我们的日常生活中，在我们的家庭中不经意地遇见我们，看见我们在工作场所的表现，与同事的关系，听见我们和家人的对话，了解我们生活的另一面，他们又会对我们有什么样的认识呢？

在这个多元化的社会中，基督徒不仅仅是教会中的一部分，而是生活在社会的每一个角落。我们的行为、言语和态度都在向周围的人传递着关于基督的讯息。如果我们的生活能

真实地反映出我们所信的信仰，那就会让人们感到百闻不如一见。他们会发现，基督徒并不是完美无瑕的，但我们有一个追求圣洁、渴望与神更亲近的心。

然而，如果我们的生活与世人无异，甚至在某些方面还不如世人，那么他们会对我们的信仰产生怀疑。他们可能会认为基督徒不过是徒有其名，缺乏真实的信仰和行动。这样的认识不仅无法荣耀神，反而可能让人们对我们信仰产生误解和偏见。

因此，求神怜悯我们，使我们在生活的每一个细节上都能活出基督的样式。愿我们在家庭中展现出爱与包容，在工作场所表现出诚实与勤勉，在与人的交往中流露出基督的温柔与恩慈。让我们的一言一行都能真实地反映出我们对基督的信仰，使人们通过我们的生活见证，感受到神的爱与荣耀。

接下来，本章描述了所罗门王的繁荣时期。所罗门王的财富和权力逐渐增加，他的智慧和荣耀也受到世界各地的赞扬。他的船队继续进行贸易活动，从世界各地带回珍贵的物品。

然而，本章还提到了所罗门王在晚年时期的错误决定和犯罪。他娶了很多外国妻子，并且开始拜他们的神。这些妻子引导他的心离开了真神，导致他违背了神的命令。所罗门王在晚年的行为让神对他失去了信任和祝福，也为以后的以色列国埋下了祸根。

我們一生的定論都是從神的眼光來看。歷代志寫所羅門，特別強調他人人生第一件事就是敬畏神、尋求神；他人人生第一個工程就是為神建殿，榮華不是他求的，而是神賜的。耶穌則曾這樣評價所羅門：路 12:27 就是所羅門極榮華的時候，他所穿戴的，還不如這花一朵呢！財富和尊榮都是外在的，都不及地上的一朵百合花。

很多人羨慕所羅門的財富，然而，本章不斷強調所羅門的智慧，臣僕聽他智慧的話，示巴女王從遠處來尋問所羅門的智慧。我們要明白因為所羅門敬畏神，神就大大祝福他的人生。所羅門的智慧，遠勝過他的榮華，願我們學習所羅門敬畏神，神必大大祝福我們！

我们一起祷告

亲爱的天父，求祢帮助我们在繁忙的生活中不忘记祢的教导，舒缓我们烦躁纷乱的心。求祢赐给我们力量，能在每一天的生活中彰显祢的美善。愿我们的生命成为祢的见证，愿我们的生命被你更新，被你洁净，让世人观看，归荣耀与你，使更多的人因我们而认识祢，归荣耀于祢。

奉主耶稣基督的名求，阿们。

《历代志下》第9章

9:1 示巴女王听见所罗门的名声，就来到耶路撒冷，要用难解的话试问所罗门。跟随她的人甚多，又有骆驼驮着香

料，宝石，和许多金子。她来见了所罗门，就把心里所有的对所罗门都说出来。

9:2 所罗门将她所问的都答上了，没有一句不明白，不能答的。

9:3 示巴女王见所罗门的智慧和他所建造的宫室，

9:4 席上的珍馐美味，群臣分列而坐，仆人两旁侍立，以及他们的衣服装饰，酒政，和酒政的衣服装饰，又见他上耶和華殿的台阶，就诧异得神不守舍，

9:5 对王说，我在本国里所听见论到你的事和你的智慧实在是真的。

9:6 我先不信那些话，及至我来亲眼见了，才知道你的大智慧。人所告诉我的，还不到一半。你的实迹越过我所听见的名声。

9:7 你的群臣，你的仆人常侍立在你面前听你智慧的话是有福的。

9:8 耶和華你的神是应当称颂的。他喜悦你，使你坐他的国位，为耶和華你的神作王。因为你的神爱以色列人，要永远坚立他们，所以立你作他们的王，使你秉公行义。

9:9 于是示巴女王将一百二十他连得金子和宝石，与极多的香料送给所罗门王。她送给王的香料，以后再没有这样的。

9:10 希兰的仆人和所罗门的仆人从俄斐运了金子来，也运了檀香木（或作乌木。下同）和宝石来。

9:11 王用檀香木为耶和華殿和王宫作台，又为歌唱的人作琴瑟。犹大地从来没有见过这样的。

9:12 所罗门王按示巴女王所带来的，还她礼物，另外照她一切所求的，都送给她。于是女王和她臣仆转回本国去了。

9:13 所罗门每年所得的金子共有六百六十六他连得，

9:14 另外还有商人所进的金子，并且亚拉伯诸王与属国的省长都带金银给所罗门。

9:15 所罗门王用锤出来的金子打成挡牌二百面，每面用金子六百舍客勒。

9:16 又用锤出来的金子打成盾牌三百面，每面用金子三百舍客勒，都放在利巴嫩林宫里。

9:17 王用象牙制造一个大宝座，用精金包裹。

9:18 宝座有六层台阶，又有金脚凳，与宝座相连。宝座两旁有扶手，靠近扶手有两个狮子站立。

9:19 六层台阶上有十二个狮子站立，每层有两个，左边一个，右边一个。在列国中没有这样作的。

9:20 所罗门王一切的饮器都是金的，利巴嫩林宫里的一切器皿都是精金的。所罗门年间，银子算不了什么。

9:21 因为王的船只与希兰的仆人一同往他施去。他施船只三年一次装载金，银，象牙，猿猴，孔雀回来。

9:22 所罗门王的财宝与智慧胜过天下的列王。

9:23 普天下的王都求见所罗门，要听神赐给他智慧的话。

9:24 他们各带贡物，就是金器，银器，衣服，军械，香料，骡马，每年有一定之例。

9:25 所罗门有套车的马四千棚，有马兵一万二千，安置在屯车的城邑和耶路撒冷，就是王那里。

9:26 所罗门统管诸王，从大河到非利士地，直到埃及的边界。

9:27 王在耶路撒冷使银子多如石头，香柏木多如高原的桑树。

9:28 有人从埃及和各国为所罗门赶马群来。

9:29 所罗门其余的事，自始至终，不都写在先知拿单的书上和示罗人亚希雅的预言书上，并先见易多论尼八儿子耶罗波安的默示书上吗？

9:30 所罗门在耶路撒冷作以色列众人的王共四十年。

9:31 所罗门与他列祖同睡，葬在他父大卫城里。他儿子罗波安接续他作王。

《歷代志下》第9章主要讲述了示巴女王访问所罗门王后所留下的印象，以及所罗门王在晚年时期的事迹。以下是该章的详细摘要：

本章开头提到示巴女王参观了所罗门王的宫殿和其他建筑，并参加了他的盛大宴会。在离开之前，示巴女王向所罗门王献上了大量的黄金、香料和宝石。示巴女王对所罗门王和他的王国的赞扬使得她的名声传遍全球。

接下来，本章描述了所罗门王的繁荣时期。所罗门王的财富和权力逐渐增加，他的智慧和荣耀也受到世界各地的赞扬。他的船队继续进行贸易活动，从世界各地带回珍贵的物品。

然而，本章还提到了所罗门王在晚年时期的错误决定和犯罪。他娶了很多外国妻子，并且开始拜他们的神。这些妻子引导他的心离开了真神，导致他违背了神的命令。所罗门王在晚年的行为让神对他失去了信任和祝福，也为以后的以色列国埋下了祸根。

最后，本章提到了所罗门王去世的时间和他的儿子罗波安即位的情况。尽管所罗门王在晚年时期犯了错误，但他在位期间的贡献和成就仍然被人们铭记和传颂。

总之，本章记录了示巴女王对所罗门王的印象，以及所罗门王在晚年时期的失误和繁荣时期的成就。所罗门王的智慧、财富和荣耀让他成为世界各国羡慕的对象，但他也为自己和后代理下了祸根。

《歷代志下》第9章的几个重要经文：

1. "女王示巴听见所罗门的名声，就来到耶路撒冷，用难解的话试问所罗门。"（歷代志下 9:1）- 这节经文描述了示巴女王来到耶路撒冷探访所罗门王，并对他进行了智力测试，这反映了所罗门王的声望和智慧。
2. "所罗门王超过世上的君王，资财丰富，智慧超过东方的贤人和埃及人的一切智慧。"（歷代志下 9:22）- 这节经文再次强调了所罗门王的超凡智慧和财富，他被认为是世上最伟大的君王之一。
3. "所罗门王使银子在耶路撒冷像石头那样多，香柏木像高原的桑树那样多。"（歷代志下 9:27）- 这节经文描述了所罗门王在建筑和财富方面的成就，他的国家非常富有，资源丰富。
4. "所罗门王有奇船贸易，与希兰的仆人一同船运金子、象牙、猿猴、孔雀回来。"（歷代志下 9:21）- 这节经文再次提到了所罗门王的商业成就，他与其他国家进行贸易，带回了许多贵重的货物。

5. "所罗门王的智慧超过东方的贤人和埃及的一切智慧。"（歷代志下 9:30）- 这节经文重申了所罗门王的智慧和聪明才智，他被认为是一位伟大的统治者和领袖。

6. "所罗门王在耶路撒冷作王四十年，在耶和华所选择的耶路撒冷坐国位。他的儿子接续他作王，国位坚固。"（歷代志下 9:30-31）- 这节经文描述了所罗门王在位期间的成功和他的王国的稳定，同时预示了他儿子接替他成为下一位以色列国王。

《歷代志下》第九章继续记载了以色列歷史中的家谱，特别是关于以色列王国的后代和被掳归回的人民。这一章节还提及了利未人在圣殿中的职责。

虽然这一章节主要是关于家族和职责的记载，但其中仍然蕴含着一些神学思想和得著。

以下是在《歷代志下》第九章中可以找到的神学中心思想和神学得著：

神的约与应许：在第九章中，继续记录了以色列各支派的后代和被掳归回的人民。这显示了神对亚伯拉罕后裔的约与应许得以实现。神对他的百姓忠实的履行了他所应许的话语。

忠诚与信仰：在家谱的记载中，我们可以看到一些人对神的忠诚和信仰。他们继续遵守神的诫命和条例，顺服神的旨意。

神的仆人和职责：利未人在圣殿中担负着特殊的职责，负责管理和服侍圣殿。这强调了神对敬虔的仆人的呼召和委派。

罪与后果：尽管有些人对神忠诚，但也有些人犯罪和背离神的旨意。这表明罪的后果是不可避免的，然而，神对悔改和回转的人也是怜悯和宽恕的。

总体来说，《歷代志下》第九章主要是关于家族和职责的记载，其中蕴含了神的约与应许、忠诚与信仰、神的仆人和职责，以及罪与后果的主题。通过这些记载，我们可以更深入地认识到神对他百姓的应许和忠实，同时也看到人对神的信仰和服侍的重要性。神对悔改的人是怜悯和宽恕的，我们应当在信仰中持守忠诚并履行我们在神面前的职责。